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ПРОТОКОЛ №5 

Засідання НМКУ спеціальності 132 Матеріалознавство 

 від 17.08.2023 р. 
 

Присутні:  Голова НМКУ Лобода Петро Іванович академік, д.т.н., професор; 

Члени НМКУ 132:Аршук Марина Віталіївна, Бірюкович Ліна Олегівна, Бобина 

Марина Миколаївна, Богомол Юрій Іванович, Волошко Світлана Михайлівна, 

Карпець Мирослав Васильович, Іващенко Євген Вадимович, Конорев Сергій Ігорович, 

Макогон Юрій Миколайович, Степанов Олег Васильович. 

 

Порядок денний 

 

1. Проєкт постанови Кабінету міністрів України «Про затвердження переліку галузей 

знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти». 

2. Різне. 

 

1. Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку 

галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої 

освіти». 

 

Лобода П. І.: на обговорення громадськості винесено проєкт постанови Кабінету 

міністрів України «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за 

якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти».  

На сьогоднішній день як в Україні, так і у всьому світі одним з основних 

пріоритетних напрямів є «Нові матеріали і технології», що, безумовно, вказує на 

важливість цієї галузі і перспективність її для розвитку суспільства. У більшості 

кращих світових університетів технічного спрямування є спеціальність 

«Матеріалознавство» або англомовний аналог «Materials science and engineering». 

Запропонований варіант G11 «Матеріалознавство та механічна інженерія» у переліку 

спеціальностей, на нашу думку, значно обмежує предметні області матеріалознавства, 

які присвячені значно більшій кількості інженерних напрямів ніж механічна інженерія.  

Тому є пропозиція назвати спеціальність або «Матеріалознавство» або 

«Матеріалознавство та інженерія» (аналог «Materials science and engineering»). 

Карпець М. В. завідувача кафедри ФМТО ІМЗ, д.ф.-м.н., професор: пропозиція 

слушна. Підтримую. 

Богомол Ю. І. завдувач кафедри ВТМ та ПМ ІМЗ, д.т.н., професор: теж підтримую і 

пропоную записати у рішення. 

 

Рішення: розглянувши Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 

підготовка здобувачів вищої освіти» пропонуємо або залишити назву спеціальності 

«Матеріалознавство» або назвати «Матеріалознавство та інженерія» (аналог «Materials 

science and engineering»). 

 

 

Голова НМКУ  132      Петро ЛОБОДА  

Секретар НМКУ 132      Ліна БІРЮКОВИЧ 
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